

Мастер-класс по предмету
«Истоки»
Белоусова Е.А.







СВЯТЫЙ СВЯТЫЙ ПОБѢДОНОСЕЦЪ





Один из рубежей обороны столицы проходил у железнодорожного развезда Дубосеково. Он оказался на направлении главного удара гитлеровцев. Фашисты рассчитывали прорвать на этом участке нашу оборону, вырваться на Волоколамское шоссе и двинуться к Москве.



Здесь 16 ноября 1941 года группа истребителей танков 1075-го стрелкового полка 316-й стрелковой дивизии генерала И.В.Панфилова совершила свой бессмертный подвиг.

28 героев-панфиловцев в рядах, которых сражались представители многих национальностей, приняли на себя удар 50 вражеских танков.



